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Leia:
O país que proíbe chiclete
Se você um dia for visitar Cingapura, não leve chiclete no bolso de jeito nenhum! É que lá é proibido mascar chicletes. Quem masca chiclete nas ruas pode até levar uma multa.
Pessoas que forem pegas vendendo chiclete por lá podem ser presas e ficar na cadeia por até dois anos! O governo decidiu baixar essa regra para manter os lugares públicos limpos: as autoridades ___________________ que é muito difícil limpar os chicletes que são jogados no chão ou colados no metrô.
Disponível em: <http://www.ebc.com.br/>.
Questão 1 – Releia:

“O país que proíbe chiclete”
O verbo está no modo indicativo para exprimir:
(     ) uma ordem.

(     ) uma certeza.
(     ) uma hipótese.
Questão 2 – Identifique o trecho que contém um verbo no modo indicativo:
(     ) “[...] não leve chiclete no bolso de jeito nenhum!”
(     ) “Pessoas que forem pegas vendendo chiclete por lá [...]”
(     ) “O governo decidiu baixar essa regra para manter os lugares públicos limpos [...]”
Questão 3 – No período “É que lá é proibido mascar chicletes.”, o advérbio sublinhado modifica o sentido de um verbo no modo indicativo, exprimindo:
(     ) lugar.

(     ) modo.

(     ) tempo. 
Questão 4 – Na oração “Quem masca chiclete nas ruas [...]”, o sujeito do verbo no indicativo é:
(     ) um pronome relativo.
(     ) um pronome indefinido. 
(     ) um pronome interrogativo. 
Questão 5 – Complete o espaço com o verbo “argumentar” no pretérito perfeito do indicativo:

“[...] as autoridades ___________________ que é muito difícil limpar os chicletes [...]”
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